

今日日照

## 民生

天冷生长慢，供应量减少，菜价上扬

# 7元一斤，芸豆价格翻了一番

本报12月6日讯(记者 司路清)

气温下降，蔬菜的供应减少，价格也开始上涨。5日，记者了解到，近期蔬菜价格出现了不同程度的上涨，其中涨幅最大的芸豆，价格比前段时段涨了127.7%，售价达7元/斤。

5日早上，不少市民正在沙墩市场买菜，“这几天蔬菜一天一个价，可能是因为天冷了，往后估计还要涨。”正在挑选西红柿的余女士说，“听说又要降温，天冷也懒得出门，今天多买点存家里。”

据菜农林先生说，往年到了这个时候，菜价就会涨，“天冷了，蔬菜全部由露天转至大棚，产量受到了影响。尤其是瓜类蔬菜，长势变得非常缓慢，像丝瓜和西葫芦，长度上明显比上两周变短7至8厘米。”

据了解，反季蔬菜的价格也呈明显上涨趋势，“西红柿、茄子，前几天是每斤1块5，现在每斤2块。还有芸豆，上个月每斤3块来钱，现在7块钱了，翻了一番多。”林先

生说。

“目前天气转凉，冬季的反季节农家菜逐渐退市，蔬菜供应减少，主要依靠大棚菜和外地蔬菜，导致蔬菜价格上涨。”物价局的工作人员说，“其中，芸豆的涨幅高达127.7%。”

记者还了解到，前段时间一直维持低价的白菜也有所上涨，刚从菜窖中拿出来的白菜以前是3毛钱一斤，现在卖到了5毛钱一斤。

“现在刚刚从冷库或者

菜窖收的白菜，一元钱两斤。”林先生说，冷库的成本上涨了不少，储存费用加大，会影响价格上扬。

据日照市物价局监测显示，11月日照农副产品总体市场价格与10月相比上涨3.4%，与去年同期相比上涨8.8%。

日照市物价局的一位工作人员说：“预计今后一段段时间内，受寒潮过境、气候不稳定等因素的影响，蔬菜价格可能将继续小幅上涨。”

## 处理污水

日照市排水处第一污水处理厂自2002年12月建成投入运行至今已十年。十年来，该厂共处理污水1.6亿多吨，削减化学需氧量6万多吨，污水处理率达到了90%以上。

本报通讯员 王秀红 李晓 摄影报道



## 旁听庭审

为深入学习贯彻党的十八大精神，进一步扩大法制宣传效果，12月6日，日照市中级人民法院邀请曲阜师范大学法学院学生到法院旁听刑事案件庭审。

本报通讯员 贾峰 刘斌 摄影报道



## 本月外出游，香港受青睐

日照游客多为体验圣诞节顺便购物

本报12月6日讯(记者 王超) 随着圣诞节以及元旦的到来，12月份日照外出旅游热了起来。“很多游客选择去香港，既能体验洋节的乐趣，还顺便购物。”市区一家旅行社工作人员说。

“欧美一些国家这个时间也是冬季，气温甚至比咱们这还低。另外，繁琐的签证手续也让不少市民望而却步。气候温润而且洋节氛围

浓厚的香港，就成了不少市民的首选。”烟台路某旅游有限公司的客户经理岳女士介绍说。

据介绍，香港受西方文化影响，比较重视圣诞节这样的西方节日，城市节日氛围浓厚。“除此之外，香港还是购物天堂，季末国际大品牌的打折，也吸引不少咱们日照人去淘一番。”岳女士说。

线路大热，也导致香港游的报

价出现上涨，“相比较10月、11月，现在上涨了大约300元左右。而与今年五六月份相比较则上涨了600元左右。”市区另一家旅行社工作人员周女士说，现在去香港有两个报价，一个是4680元/位，另一个是3680元/位。

据她解释，价格之所以上涨，主要是去香港的机票，以及在香港的住宿价格都在上涨。

阀门及水龙头进行防冻处理，同时建议市民在低温天气里临睡前尽量关闭房屋走廊门窗以保持室温，在低于-2℃时尽可能增加用水频率，保持管道内水经常流动。夜间可打开水龙头滴水，保持管内水的流动，防止结冰。

对已冰冻的龙头、水表、水管，要先用热毛巾包裹水龙头，然后浇洒温水，使龙头解冻，再拧开龙头，用温水沿水龙头慢慢向管子延伸处浇洒，直至使水管解冻，切忌用明火烘烤或器械敲击。

“如果市民发现防冻设施被破坏，以及水表、水管冻坏漏水等情况，请及时拨打客户服务热线8098110与我们联系。”市自来水公司一工作人员说。

## 日照异地就医千余人次联网结算

本报12月6日讯(记者 张永斌 通讯员 李希峰) 去年年底起，日照启动异地就医联网结算工作，已有1264人次结算受益。日照市已启动异地就医第二平台建设工作，确定市中医医院为首家试点医院，12月25日前完成测试。

自今年9月1日起，日照参加医保人员在青岛、潍坊、淄博三地的13家医院异地就医也实现联网结算了，连同去年公布的济南市，日照市参保人员异地就医联网结算城市已增至4个。

日照市每月收到各联网医院垫支统筹金拨付申请材料后，按时审核，及时给异地联网医院进行费用结算，通过网上银行全部拨

付，从未出现拖欠现象，全市无1例回参保地报销。

截至11月底，日照异地就医联网结算1264人次受益。日照市在济南就医并备案的1647人次，联网结算1330人次，医疗费总额2946万，统筹金支付1709万；在潍坊已备案的75人次，已结算34人，青岛已备案12人。

此外，日照市启动了异地就医第二平台建设工作，确定市中医医院为首家试点医院，12月25日前完成测试，明年1月1日开通启用。

“‘第二平台’是指外地职工到日照就医结算。开通启用后，济南等地的参保职工也可以到日照就医。”日照市医保处一工作人员说。

## 海信智能电视用户过千万 智能系统简单易用网络激活率攀升

日前，海信正式发布了《2012中国智能电视发展白皮书》，首次公布了中国智能电视用户的“生态环境”。数据显示，截止2012年10月份，海信智能电视用户已经达到1322万，海信智能电视整体网络激活率(智能电视接入网络)达到31.7%，比之前iSuppli公司公布的2012年

27.5%的彩电行业网络激活率高4.2个百分点。

今年以来，海信推出了自主研发的“海安”操作系统，搭建起强大的智能云服务平台，特别在用户界面定制、智能遥控与人机交互等方面都做到了简单化和标准化，让消费者“零”学习，一用即会，海信以“简单易用”的产品打动了用户。

根据白皮书公布的调查结果，“操作系统”依然是影响智能电视联网激活率的主要原因。目前一个积极的变化已经出现，随着安卓电视操作系统的完善，“海安”操作系统

的标准化应用，消费者对智能电视的认可程度快速提升。2012年海信推出了XT770、K560、K580、XT880、K660、K610、K360等多个系列安卓智能电视，这些产品因其友好的界面，良好的用户交互方式以及丰富的应用服务，整体网络激活率达到了77.1%。

为引导用户体验产品，海信新推的安卓智能电视都有开机智能导航且都内置了无线wifi，开机就能智能引导用户快速接入网络。同时，海信以“开放、合作”的模式，整合了中国互联网电视、华数、百视通、奇艺、乐视、腾讯、新浪、淘宝、优酷、人人

网等互联网服务提供商，以及机锋、安智等应用市场合作伙伴，并深度定制了众多适应电视大屏的应用，如十一推出的XT880就是行业首个支持大型赛场装备的智能电视，这类产品的网络激活率也一直稳居前列。

海信电器股份有限公司总经理刘洪新表示，“智能电视的网络激活率才是智能电视真正的占有率”，海信认为，彩电厂商在普及智能产品进程中不能一味追求销量，务必要坚持以用户体验为核心做产品，用户只有在获得良好使用体验的情况下才会主动为智能电视接入网络，



去体验智能电视各种视频、游戏等应用，也才能真正认可智能电视的价值，让整个产业获取口碑和持续发展的基础。

